

Рецензія

**на освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Логопедія)
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти**

за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма Спеціальна освіта (Логопедія) є документом, розробленим колективом кафедри логопедії Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка із залученням потенційних роботодавців і здобувачів, що покликано виконувати низку питань щодо фахової підготовки логопедів. Рецензована освітньо-професійна програма враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 016 Спеціальна освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 5 січня 2021 р. № 28. Програма забезпечує якісну підготовку здобувачів вищої освіти за кваліфікацією «Магістр спеціальної освіти за спеціалізацією логопедія. Вчитель-логопед. Логопед»; дозволяє сформувати компетентності та програмні результати навчання, потрібні для успішного вирішення професійних задач.

У програмі подано перелік компонентів освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, проходження виробничої практики за профілем майбутньої професії у освітніх закладах, у соціально-реабілітаційних закладах та інклюзивно-ресурсних центрах, виконання та захист кваліфікаційної роботи), які дають можливість здобувачам аналізувати проблеми спеціальної та інклюзивної освіти, інноваційні технології спеціальної освіти, застосовувати у професійній діяльності методичні засади спеціальної педагогіки та вміти обирати найбільш ефективні технології.

Рецензована програма має чітку, послідовну структуру, перелік нормативних і обов'язкових дисциплін та їх послідовність відповідають

програмним завданням підготовки фахівців за спеціальністю 016 Спеціальна освіта (016.01 Логопедія).

Освітньо-професійна програма враховує загальнодержавні та регіональні потреби у фахівцях зі спеціальної освіти, орієнтує на розв'язання актуальних проблем логопедії, спрямовує на створення та реалізацію наукових розробок, спрямованих на підвищення якості організації освітнього середовища.

Проте, враховуючи, що метою навчання магістрів в області логопедії є підготовка фахівця, здатного до працевлаштування в закладах системи Міністерства освіти і науки України, Міністерства соціальної політики та Міністерства охорони здоров'я на нашу думку, до навчального плану доцільно ввести виробничу практику в закладах охорони здоров'я.

У цілому освітньо-професійна програма Спеціальна освіта другого (магістерського) рівня вищої освіти, що реалізується у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка за спеціальністю 016 Спеціальна освіта відповідає сучасним вимогам до підготовки висококваліфікованих фахівців даної галузі та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Рецензент:

директор Комунальної установи

Інклюзивно-ресурсний центр №1

Сумської міської ради



Юлія КРИКУНЕНКО